

DRK-Ortsverein Meppen e.V. Junkersstr. 8, 49716 Meppen

Mitglieder des DRK Ortsverein Meppen e.V.

49716 Meppen

Mitgliederversammlung des Deutschen Roten Kreuzes – Ortsverein Meppen e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren,

wie bereits bekannt gegeben lade ich Euch/Sie zu unserer diesjährigen Mitgliederversammlung des DRK – Ortsverein Meppen e.V. am

Mittwoch, 12. Februar 2025 um 19:00 Uhr in den Raum der Begegnung des DRK-Zentrums (im Erdgeschoß), Junkersstr. 8, 49716 Meppen

herzlich ein.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung der Mitglieder
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 3. Bericht des Vorstandes
- 4. Bericht aus den Präsidiumssitzungen des Kreisverbandes Emsland e.V.
- 5. Kassenbericht des Schatzmeisters (Rechnungsjahr 2023 und 2024) und Prüfungsbericht des Schatzmeisters des DRK Kreisverbandes Emsland e.V. über die Kassenführung DRK OV Meppen e.V. für das Rechnungsjahr 2023
- 6. Entlastung des Schatzmeisters und des Vorstandes
- 3. Tätigkeitsberichte der Gemeinschaften:
 - a) Wohlfahrts- und Sozialarbeit; Blutspende
 - c) Gymnastik für Senioren und Nordic-Working
 - d) Bereitschaft
 - e) Jugendrotkreuzes
- 9. Ehrung langjähriger Mitglieder
- 10. Verschiedenes (Eingänge und Mitteilungen)

DRK-Ortsverein Meppen e.V.

Vorstand Geschäftsführung

Junkersstr. 8 49716 Meppen Tel.:05 931 493 0 396 E-Mail: info@drk-meppen.de

www.drk-meppen.de

Datum: 23.01.2025

Ansprechpartner/-in: Helmut Schwendtner

Helmut Schwendtner Vorsitzender

Telkenkamp 22 49716 Meppen Tel.: 05931 – 599 960 Mob.:0173 -52 52 155

E-Mail:

helmut.schwendtner@drk-meppen.de;

hmschwendtner@ewetel.net

Bankverbindung:

Sparkasse Emsland BIC: NOLADE21EMS IBAN: DE64266500010037057023

Sie möchten unsere Wohltätigkeits-Organisation mit einer Spende unterstützen: Dann verwenden Sie bitte unser Spendenkonto bei der Sparkasse Emsland.

Spendenkonto:

Sparkasse Emsland IBAN:

DE22266500011101560611 **BIC**: NOLADE21EMS

Landgericht Osnabrück Vereinsregisternummer: VR120319

IK-Nr.:44 2340 835 St.-Nr.:61 / 220 /01302

Gläubiger ID: DE28ZZZ00001199161

Mitgliederversammlung 2025 DRK Ortsverein Meppen e.V





Sofern Sie verhindert sein sollten, bitte ich um eine kurze Mitteilung unter der Tel.: Nr. 05 931 / 493 0 396 oder priv. Tel.: Nr. 05 931 / 599 960 oder E-Mail hmschwendtner@ewetel.net.

Anträge zur Tagesordnung sind bis spätestens einer Woche vor der Mitgliederversammlung schriftlich beim 1. Vorsitzenden Helmut Schwendtner (Telkenkamp 22, 49716 Meppen) einzureichen.

Mit freundlichen Grüßen

gez. H. Schwendtner

(Helmut Schwendtner) Vorsitzender